

装修马拉松拿项目变更说事

消协:频繁变更成装饰纠纷“重灾区”

本报济宁11月22日讯 (记者 李倩 见习记者 史曼曼) 付了95%的预付款,就盼着9月20日的装修完工搬进新房。可装饰公司却以业主频繁变更装饰合同项目为由,暂停施工。22日,杨女士皇经阁小区的新房仍是“半吊子”。

22日上午10点,记者来到杨女士新房装修的皇经阁

小区,在杨女士与欣佳汇装饰公司签订的装饰合同上,清楚地写着装饰公司于2010年8月14日施工,9月20日前完工,工程造价近2万元。

杨女士介绍说,因为装饰公司使用材质与约定材料材质不符等原因,她减去了整体厨房装饰、钛合金门、影视柜以及飘窗大理石的工程项目,实际装饰价格是16000

元,“我们交了前期的首付款和终期款,共15200元,800元的验收费是等完工后再补齐。”杨女士说,现在工程还没完工,在贴影视墙壁纸装修的环节发生了矛盾,装饰公司就擅自停工,不干了。“一个工程接了,我们也没有办法找别的装修队伍,室内装修毕竟有设计因素,后期的细微的改动应该是正常

的。何况装饰公司提供的影视墙壁纸并不是当初设计的深灰色,咖啡色配室内的基调我们也不喜欢。”

下午2点,记者来到位于洸河路的欣佳汇装饰公司,负责该项目的李经理表示,对于原定的工程造价,业主进行了多次变更,还取消了占比较大的整体厨房项目。“我们装修的利润不是每个

项目都挣钱,有时候这个项目的损失需要从别的项目上找回来,现在同时取消整体厨房的装修项目让我们损失很多,赔钱的生意我们也没法干。”该项目经理表示。随后,该装饰公司表示,一旦有空,会带领施工队复工。

对此,济宁市轻舟装饰的腾经理表示,一些设计师可能为拉客户,降低装修的

报价,导致装饰项目变更。

济宁市消协办公室陈主任说,“一些装修公司开始有意把报价做低,开工后再逐步增加,让业主很难再找另外的装修公司,只好同意他们的要求,目前此类纠纷已成为装修行业投诉的焦点。”陈主任提醒消费者选择有资质的大型装修公司,谨慎签订房屋装修合同。



打火机 出国前“体检”

22日,济宁检验检疫局工作人员正在对出口美国的打火机进行质量检查。据了解,梁山水浒打火机厂是山东省唯一一家具有出口资质的打火机出口企业,出口的一次性打火机除了要求抗55度的高温外,还要经受跌落抗压实验的检验。

本报通讯员 张忠 王勇

打击传销普法知识 竞赛本月开始

本报济宁11月22日讯 (通讯员 郑敏 许彬 董斌) 在《禁止传销条例》、《直销管理条例》颁布实施五周年之际,济宁市工商局与安利公司将联合举行“安利杯”打击传销、规范直销有奖知识竞赛。活动将于本月23日开始,历时一个月。

本次活动将通过知识竞赛活动增强市民对禁止传销知识的认知,加深对传销社会危害性的了解,以及如何准确区别直销与传销、合法与非法,从而提高加强防范意识,自觉抵制传销。活动将于11月23日开始,历时一个月,于12月22日结束。竞赛采用网络答题的形式,市民只需登录济宁红盾信息网,点击竞赛链接即可注册参赛,相关参考资料均在屏幕下方设有链接。竞赛试题50道,时限30分钟,系统自动阅卷,交卷后即可知晓成绩。